
 
                                

                               

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

 

  

  

  

 

TLAČOVÁ SPRÁVA, Bratislava, 24. január 2019 

 

Turistické drahokamy Trenčianskeho kraja 

 

Bojnický zámok ako diamant Hornej Nitry, Trenčiansky hrad ako zafír medzi 

povesťami, Manínska tiesňava ako smaragd Horného Považia, hrad Beckov ako rubín medzi 

hradmi či Kúpele Trenčianske Teplice ako tyrkys medzi liečivými prameňmi. Pomocou takýchto 

prívlastkov prezentovala krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trenčín región 

najnavštevovanejšie a turisticky najobľúbenejšie lokality Trenčianskeho kraja na veľtrhu 

v Bratislave. 

 

Medzinárodný veľtrh cestovného ruchu ITF Slovakiatour každoročne poskytuje priestor 

samosprávam a organizáciám cestovného ruchu na propagáciu najkrajších turistických miest či 

atraktivít. Túto príležitosť preto využila aj KOCR Trenčín región na propagáciu tých najcennejších 

turistických drahokamov. „Motto „Objavujte skryté poklady Trenčianskeho kraja“ sa nieslo celou 

expozíciou. Upriamili sme pozornosť nielen na poklady v podobe historických monumentov a krásnych 

prírodných zákutí. Do popredia sa dostali aj „živé“ drahokamy, a  to osobnosti, ktoré pracujú 

v cestovnom ruchu, ponúkajú kvalitné ubytovacie či stravovacie služby a starajú sa o to, aby bol 

turista v kraji spokojný,“ ozrejmil Juraj Gerlici, predseda KOCR Trenčín región.  

 

Najlepší v cestovnom ruchu 

 

S cieľom oceniť prácu ľudí v službách cestovného ruchu (CR) sa KOCR Trenčín región 

rozhodla udeliť ocenenia TOP v cestovnom ruchu Trenčianskeho kraja za rok 2018. O víťazoch 

v kategóriách TOP ubytovacie zariadenie, TOP inovácia CR, TOP produkt CR, osobnosť CR, 

zariadenie prístupné pre ťažko zdravotne postihnutých rozhodla odborná porota zložená zo zástupcov 

oblastných organizácií cestovného ruchu a KOCR. V kategórii TOP ubytovacie zariadenie v roku 

2018 sa víťazom stal Hotel Gino Park Palace****, ktorý sídli v renesančnom kaštieli v Orlovom pri 

Považskej Bystrici. Hotel poskytuje vysoko kvalitné služby v oblasti ubytovania a gastronómie, 

disponuje unikátnym wellness a hosťom ponúka výnimočnú atmosféru luxusu. Jedným z ocenených 

zariadení sa stal aj Hotel Belassi**** v Bojniciach, ktorý zvíťazil v kategórii Zariadenie prístupné 

pre ťažko zdravotne postihnutých. Hotel, ktorý sa nachádza len 500 metrov od Bojnického zámku, 

je vďaka bezbariérovosti prístupný aj osobám so zdravotným postihnutím.  

 

 

 



 
                                

                               

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Novinky na Považskom hrade 

 

V kategórii TOP inovácia v cestovnom ruchu ocenenie získal Považský hrad, ktorý 

v posledných dvch rokoch prešiel rozsiahlou rekonštrukciou. Vďaka iniciatíve a zabezpečeniu fondov 

z nórskeho finančného mechanizmu mestom Považská Bystrica bolo obnovené hradné nádvorie a 

boli odkryté vzácne pamiatky. „Ocenenie patrí najmä občianskemu združeniu Hrad Bystrica, sú to 

dobrovoľníci, ktorí v spolupráci s mestom už viac ako 10 rokov tento hrad obnovujú. Z Považského 

hradu, ktorý bol takmer ruinou, sa dnes stáva veľmi zaujímavý turistický objekt, ktorý láka stále viac 

návštevníkov,“ vyjadril potešenie primátor mesta Považská Bystrica Karol Janas.  

 

Najobľúbenejší produkt cestovného ruchu 

 

V kategórii TOP turistický produkt za rok 2018 sa porota rozhodla udeliť ocenenie 

Kúpeľom Trenčianske Teplice, a.s. za produkt s názvom Kúpele v regióne. Ide o jedinečný produkt, 

ktorý vznikol na základe spolupráce kúpeľov a samosprávy. Vďaka projektu môžu obyvatelia 

trenčianskeho regiónu v zimnom období využívať termálne bazény s 50% zľavou.  „Záujem o túto 

atraktivitu z roka na rok stúpa. Prvý rok sme mali zapojených 10 obcí a miest pričom návštevnosť bola 

takmer 4 tisíc. Minulý rok bola návštevnosť 12 tisíc a počet partnerských miest stúpol na 60,“ priblížil 

úspešnosť 7-ročného projektu Michal Vojtáš, generálny riaditeľ Kúpeľov Trenčianske Teplice, a.s.  

 

Poklady v podobe osobností 

 

Titul osobnosť cestovného ruchu za rok 2018 si odniesli hneď dvaja nominovaní. Prvým 

oceneným sa stal Bohuslav Kortman, predseda jaskyniarskeho klubu Strážovské vrchy, ktorý 

zastupoval verejno-prospešný sektor. Dlhoročný jaskyniar, autor knižných publikácií a tvorca 

náučných chodníkov sa vyjadril, že návšteva jaskyne ponúka výnimočný zážitok, hlavne pre mladých 

ľudí. „Robíme viaceré podujatia ako prednášky, besedy a koncerty v jaskyniach, využívame jaskynné 

priestory, aby sa v nich návštevníci mohli nadýchať pravého jaskynného vzduchu,“ doplnil Bohuslav 

Kortman. Druhou ocenenou osobnosťou sa stal predstaviteľ súkromného sektora, Roman Turcel, 

prevádzkovateľ galérie Art Point  Prievidzi. Ocenenie osobnosť cestovného ruchu získal za 

mimoriadne inovatívny prístup k vedeniu galérie, v ktorej sa prelína umelecký duch s gastronómiou 

a príjemným posedením. 



 
                                

                               

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Najviac chutí pod Trenčianskym hradom 

 

Osobitou kategóriou bola kategória TOP gastro zariadenie, nakoľko o najlepšej reštaurácii 

nerozhodovala odborná porota, ale verejnosť. Viac ako 3500 hlasujúcich vybralo spomedzi 45 

nominácii víťaznú gastro prevádzku. Ocenenie si prevzala Reštaurácia Fatima z Trenčína, ktorá 

ponukou svojej gastronómie najviac oslovila návštevníkov v roku 2018. 

 

Víťazom jednotlivých kategórii osobne zablahoželal trenčiansky župan Jaroslav Baška 

a poďakoval im za výnimočný prístup k rozvoju cestovného ruchu a skvalitňovaniu poskytovaných 

služieb v kraji. „Dnes sme ocenili tých najlepších v cestovnom ruchu a ja som veľmi rád, že je to práve 

počas tejto výstavy. Máme sa naozaj čím pochváliť, cestovný ruch v Trenčianskom kraji sa rozvíja aj 

vďaka krajskej organizácii cestovného ruchu a štyrom oblastným organizáciám cestovného ruchu, 

ktoré sú združené pod jednou strechou krajskej organizácie. Spoločné projekty, ktoré robia, si vážim 

a propagácia cestovného ruchu je naozaj na vysokej úrovni,“ uzavrel predseda Trenčianskeho 

samosprávneho kraja Jaroslav Baška. 

 

 

 

Pre viac informácií kontaktujte: PhDr. Eva Frývaldská, výkonná riaditeľka KOCR Trenčín 

región, e-mail: eva.fryvaldska@trencinregion.sk, tel.:+421/901 918 145  
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